Nasobeni a déleni celych cisel

I. U nasledujicich ptikladi uréi, jaké znaménko bude mit vysledek.

a) 8:(-6)= _l
¢) 12:23= |:

2. Vypocitej nasledujici priklady.

a) =5-(-7)=

¢) —15-4=

b)

d)

b)

d)

[—

—48: (-8) = |

—144:12 =

54 :6 =

—_

—e

|

—256: (—8) =

3. Vypocitej nasleduyjici priklady, zapiS cely postup feSeni. Zapisuj pouze kladna nebo

zaporna ¢isla.

a) 25+ (-3):-8= +

b) -—-88: (—-11)—(—-12)=

) —-6-(-9+7)=

d) (-34-14):(-3+7) =

4. U nasledujicich prikladi vyber spravny vysledek.

24 —5-(—4)+6 =

(24-5)-(-4)+6 =

(24=5)-[(-4) +6] =
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38
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